
   
  

 

Jubiläumsaktion

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem, den beiliegenden und in den letzten  

30 Tagen gültigen Prospekten.
1) Nähere Informationen und Bedingungen  

finden Sie auf der Seite 04.

Gültig vom UVP.

bei Kauf von  
Möbeln

-45%1)

1)

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

10%
zusätzlich

Extrarabatt

1.999,-
Eckküche

Nähere Infos 
siehe Seite 02.

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Inklusive 
4-tlg. Geräteset

•	Einbauherd
•	Glaskeramik-
   kochfeld
•	Dunstabzug
•	Kühlschrank 
   mit Gefrierfach

mömax Frontauswahl
Planungsfähig

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1000e Jubiläumsangebote

auf fast Alles, was 
in die mömax 
Tasche passt

-20%
4) Nähere Informationen 
und Bedingungen finden 
Sie auf der Seite 16.

4)

Jetzt  
nur 5 Tage!

-55%2)

bei Kauf von  
Planungsküchen

Gültig vom Katalogpreis.
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten. 

2) Nähere Informationen und  
Bedingungen finden Sie auf  

der Seite 02.

 

2)

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

10%
zusätzlich

Extrarabatt

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten. 
3) Nähere Informationen und  
Bedingungen finden Sie auf  

der Seite 02.

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig Küchenaktion:
3)

G
ül

ti
g
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 2
6
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3.

20
24
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Genaue Informationen zur EEK 
auf www.moemax.de. 3) Gültig von 20.03.2024 bis mindestens 26.03.2024 vom Katalogpreis. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei 
Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Flex-Well und Bora. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. 
Keine Barauszahlung möglich. 4) Gültig von 20.03.2024 bis mindestens 26.03.2024 bei Kauf von Planungsküchen. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenom-
men und werden mit Normalpreis berechnet. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen 
möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Mid.You, Respekta und P&B. 5) Finanzierung Ihres Einkaufs (Ratenplan-Verfügung) über den Kreditrahmen mit 
Mastercard, den Sie wiederholt in Anspruch nehmen können. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 15.000 €. 18,90 % effektiver Jahreszinssatz. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Ratenplan-Verfügung: Gebundener 
Sollzinssatz von 0% (jährlich) gilt nur für die ersten 36 Monate ab Vertragsschluss (Zinsbindungsdauer); Sie müssen monatliche Teilzahlungen in der von Ihnen gewählten Höhe leisten. Führen Sie Ihre Ratenplan-Verfügung 
nicht innerhalb der Zinsbindungsdauer zurück, gelten die Konditionen für Folgeverfügungen. Folgeverfügungen: Für andere und künftige Verfügungen (Folgeverfügungen) beträgt der veränderliche Sollzinssatz(jährlich) 17,43 
% (falls Sie bereits einen Kreditrahmen bei uns haben, kann der tatsächliche veränderliche Sollzinssatz abweichen). Für Folgeverfügungenmüssen Sie monatliche Teilzahlungen in der von Ihnen gewählten Höhe, mind. aber 
2,5% der jeweils höchsten, auf volle 100 € gerundeten Sollsaldos der Folgeverfügungen (mind. 9 €) leisten. Zahlungen für Folgeverfügungen werden erst auf verzinste Folgeverfügungen angerechnet, bei unterschiedlichen 
Zinssätzen zuerst auf die höher verzinsten. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 17 Abs. 4 PAngV. Gültig für Kunden ab 18 Jahren mit Wohnsitz in Deutschland, gültigem Personalausweis oder Reisepass (Nicht-EU-
Bürger i. V. m. gültigem Aufenthaltstitel), gültiger EC-Karte auf eigenen Namen und Mindestnettoeinkommen von 450 € (ohne Kindergeld). Selbständige: Finanzierung nur für private Zwecke, mind. 24 Monate Selbständigkeit. 
Ggfs. wird ein aktueller Gehalts-/Einkommensnachweis benötigt. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S. A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. Widerrufsrecht: 
Der Darlehensnehmer kann seine Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen widerrufen. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs, wenn die Erklärung auf 
einem dauerhaften Datenträger (z. B. Brief, Telefax, E-Mail) erfolgt. Der Widerruf ist zu richten an: BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Wuhanstraße 5, 47051 Duisburg (Fax: 02 03/34 69 54-09; Tel.: 02 03/34 69 54-02; 
E- Mail: widerruf@consorsfinanz.de). Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; Gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S. A. 
Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. Gültig bis 31.03.2024. Gültig ab einem Auftragswert von 1.500€. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in 
Euro. Solange der Vorrat reicht. 

mömax Frontauswahl

Inklusive 
4-tlg. Geräteset

•	Einbauherd
•	Glaskeramik-
   kochfeld
•	Dunstabzug
•	Kühl-/Gefrier-	
	 kombination

mömax Frontauswahl

-55%
bei Kauf von 

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis.  

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem, den beiliegenden und in den letzten  

30 Tagen gültigen Prospekten.

3)

3)

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

10%
zusätzlich

Extrarabatt

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig Küchenaktion:
4)

1  KÜCHENZEILE, Breite: ca. 280cm, inkl. Geräteset 4-teilig 
ohne Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich er-
hältlich, Geräte der Marke Zanker: Einbauherd, KOU10411XB, 
A1), Glaskeramikkochfeld, KEV6041FBB, Dunstabzug,  
IDEAGRA60, D1) Kühlschrank mit Gefrierfach KTAK14FS1, 

2) 1.299,- (22370133/50) Aufpreis für Geschirrspüler 

Inklusive 
4-tlg. Geräteset

•	Einbauherd
•	Glaskeramik-
   kochfeld
•	Dunstabzug
•	Kühlschrank mit 	
	 Gefrierfach

Planungsfähig

5  KÜCHENZEILE, Breite: ca. 212cm, ohne Geräte und  
Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 
1.299,- (04531860/50)

2  ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 305/235cm, Front: Hochglanz, 
inklusive Geräteset 4-teilig von Mican, ohne Zubehör ver-
schiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich (15660543/50) 
Herdset, 90320, A1) (22310309/01) Dunstabzug, 60250, D1) 
(22310374/01) Kühl-/Gefrierkombination, 30710, 2) 
(22310513/01) SETPREIS 2.999,- Aufpreis für Geschirrspüler

Planungsfähig Garantie auf 
Küchenholzteile

3  EINBAUKÜCHE, Masse: 362/345cm, inklusive Geräteset 
4-teilig ohne Zubehör, inkl. Barelement, verschiedene Farb-
varianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Leonhard: 
Einbaubackofen LBN1415X, A1), Kochfeld LAS6100F, Gerät 
der Marke Elicia: Dunstabzug JOYE90-A, D1), Gerät der Marke 
Beko:Kühlschrank B1754N, 2) 3.299,- (04531575/50)  
Aufpreis für Geschirrspüler

Planungsfähig Garantie auf 
Küchenholzteile

mömax Farbauswahl

8331
36x pro Monat

Gesamt 2.999,-
2 | Eckküche

9164

36x
pro Monat

Gesamt 3.299,-
3 | Einbauküche

Inklusive 
4-tlg. Geräteset 
und Barelement

•	Einbauherd
•	Kochfeld
•	Dunstabzug
•	Kühlschrank

4  KÜCHENZEILE, Breite: ca.270, ohne Geräte und Zubehör,  
599,- (25390103/57)

Titelseite:  ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 265/215cm, inkl. 4-tlg. 
Geräteset von Sistant ohne Zubehör, verschiedene Farbva-
rianten preisgleich erhältlich (22370412/50) Herdset HS6003, 
bestehend aus: Einbauherd EH6003, A, Kochfeld KF6003 
(21860554/01) Dunstabzug DH6003, 3 Stufen, B1) (21860555/01) 
Kühlschrank EK8803, Nischenhöhe: ca.88cm, 2) 
(21860552/01)  SETPREIS 1.999,- Aufpreis für Geschirrspüler

1.299,-
1 | Küchenzeile 
inkl. Geräteset  
4-teilig
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ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 280/175cm, ohne Geräte und 
Zubehör, grifflos, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 1.999,- (18710954/50)

Planungsfähig

EINBAUKÜCHE: Masse: ca. 366/183cm, Front: Echtlack matt, ohne Geräte, Insel-Arbeitsplatte 
und Zubehör, grifflos, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 4.499,- (04532012/50)

Planungs-
fähig

Echtlack 
matt

Garantie auf 
Küchenholz-

teile
mömax Farbauswahl

lagernd

mömax Frontauswahl

mömax Frontauswahl

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
030 255 49 515 600

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 

5)

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.500,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

36 Monate
Finanzierung

12497
36x

pro Monat

Gesamt 4.499,-
Einbauküche 

ohne Geräte, Insel- 
Arbeitsplatte und  

Zubehör

5553
36x pro Monat

Gesamt 1.999,-
Eckküche 
ohne Geräte 
und Zubehör

EINBAUKÜCHE ZWEIZEILIG, Masse: ca. 180/270cm,  
ohne Geräte und Zubehör, verschiedene Farbvarianten  
preisgleich erhältlich 1.399,- (22370346/50)

1.399,-
Einbauküche Zweizeilig 
ohne Geräte und Zubehör

Planungsfähig

1.299,-
5 | Küchenzeile 
ohne Geräte 
und Zubehör

Planungsfähig Garantie auf 
Küchenholzteile

mömax Frontauswahl

mömax Frontauswahl

599,-
4 | Küchenzeile 
ohne Geräte 
und Zubehör

mömax Frontauswahl

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 20.03.2024 bis 26.03.2024 vom UVP. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruch-
nahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Mid.You, Respekta, P&B, Globo, Eglo, Trisa, 
Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Naturtex, Flex-Well, Mäser und Livetastic. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar.  
2) Gültig binnen 14 Tagen ab Kauf oder Angebot. Restposten, Abverkäufe, zeitlich begrenzte Prozentaktionen sowie Online Angebote sind ausgenommen. Die Differenz gibt es in bar oder  
als Gutschein zurück. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE03-4-c     04/05

-45%1)

bei Kauf von 
Möbeln 
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

zusätzlich

Extrarabatt

1)10%
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

1  STUHL „LILLY“, schwarz, Füße: Eiche massiv rund,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 48/81/57cm 33,- (00550035/02)

33,-
1 | Stuhl  
„LILLY“

UVP 138,-

-76%

Massivholz

6  ESSTISCH „SABINE I T“, Artisan Eiche  
Nachbildung/schwarz, Füße: Metall schwarz matt,  
B/H/T: ca. 160/75/90cm 149,- (16060203/01) 
STUHL „MARIE S“, Bezug: Vintage Samt petrol, Gestell: 
V-Form schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 47/87/58cm 59,90 (00390015/02)

149,-
6 | Esstisch 
„SABINE I T“

UVP 316,-

-52%

5990
6 | Stuhl  
„MARIE S“

UVP 195,- -69%

7  ESSTISCH „VALERA“, Tischplatte: Wildeiche massiv 
geölt, Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 180/76/90cm 799,- (17000146/01) 
MÖBELPFLEGE „SILVAPUR“, geeignet für: geölte 
und gewachste Oberflächen, Füllmenge: 150ml 12,99 
(01430026/01) 
ARMLEHNSTUHL „VALLETTA“, Stoffbezug: Velour rost, 
inkl. Taschenfederkern, Füße: Metall schwarz matt,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 360° drehbar,  
B/H/T: ca. 61/85/60cm 179,- (05750171/02)

799,-
7 | Esstisch  
„VALERA“

UVP 2.380,-

-66%

MassivholzTaschen-
federkern

drehbar

179,-
7 | Armlehnstuhl 
„VALLETTA“

UVP 522,-

-65%

4  STUHL „SCALA“, grau, mit Steppung, Eiche geölt,  
max. Belastbarkeit: ca. 100kg,  
B/H/T: ca. 48/92/57cm 89,90 (27680109/01)

8990
4 | Stuhl  
„SCALA“

UVP 278,- -67%

Massivholz

2  STUHL „ADRIA II“, Bezug: Lederlook beige, Füße: 
Buche massiv gebeizt, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
B/H/T: ca. 48/104/48cm 49,90 (27680009/04)

Massivholz

3  STUHL „ZOE“, Bezug: Breitcord mint, Gestell: schwarz 
pulverbeschichtet, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 51/82/57cm 59,90 (23280001/01)

5990
3 | Stuhl  
„ZOE“

UVP 177,- -66%

5  ARMLEHNSTUHL „REBELL“, Stoffbezug: grau,  
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet, 360° drehbar,  
max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 64/84/62cm 119,- (19710082/01)

119,-
5 | Armlehnstuhl 
„REBELL“

UVP 343,-

-65%

drehbar bis zu ca. 140kg 
belastbar

8  SITZBANK „LUISE“, Samtbezug: Vintage anthrazit, 
inkl. Boxspring, Gestell: anthrazit, B/H/T: ca. 140/91/64cm 
249,- SCHWINGSTUHL „LUISE“, Samtbezug: Vintage 
anthrazit, Gestell: anthrazit, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 64/90/42cm 79,90 (00390009/01-02) 
AUSZIEHTISCH „NILS“, dunkelgrau,  
Metallgestell: schwarz, ausziehbar,  
B/H/T: ca. 140-180/76/85cm 199,- (27270155/01)

9  ESSTISCH „OAK“, Wildeiche massiv, geölt, Baumkante, 
Gestell: X-Form Metall schwarz, in verschiedenen Größen 
zum individuellen Preis erhältlich, B/H/T: ca. 180/75/95cm 
444,- SITZBANK „OAK“, Wildeiche massiv, geölt, Gestell: 
X-Form Metall schwarz, B/H/T: ca. 200/44/38cm 199,- 
(14160008/01,04) 
ARMLEHNSTUHL „EILEEN“, Samtbezug: grau, Metallge-
stell: schwarz, 360° drehbar, max. Belastbarkeit ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 63/86/66cm 111,- (19710081/01) 
MÖBELPFLEGE „SILVAPUR“, geeignet für: geölte 
und gewachste Oberflächen, Füllmenge: 150ml 12,99 
(01430026/01)

mömax Stoffauswahl

4990

-69%
UVP 161,-

2 | Stuhl  
„ADRIA II“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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Boxspring

7990
8 | Schwingstuhl 
„LUISE“

UVP 266,- -69%

Massivholz verschiedene 
Größen erhältlich

drehbar

199,-

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

UVP 593,-

8 | Ausziehtisch  
„NILS“

8 | Sitzbank 249,-

9 | Sitzbank  
„OAK“ 199,-

Wir 
garantieren 
den besten 
Preis!
Sollte wider Erwarten  
bei einem gleichen  
Produkt jemand  
günstiger sein, erhalten  
Sie den Differenzbetrag  
umgehend zurück!

2)

9 | Möbelpflege 
„SILVAPUR“ 1299

444,-
9 | Esstisch  
„OAK“

UVP 1.274,-

-65%

111,-
-69%

UVP 365,-

9 | Armlehnstuhl 
„EILEEN“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE03-4-c     06/07

 
 

5  WOHNLANDSCHAFT „BOSTON“, grau, Füße: Holz 
schwarz, Ottomane links und rechts montierbar,  
B/H/T: ca. 210/92/160cm, durch Anstellen des Hockers 
wird eine Liegefläche geschaffen 499,-  
HOCKER „BOSTON“, grau, Füße: Holz schwarz,  
B/H/T: ca. 93/46/75cm,  Farb- und Stoffvarianten zum 
individuellen Preis erhältlich, 149,- (23000150/01-02)

7  WOHNLANDSCHAFT „COMO MINI“, Stoffbezug: 
hellgrau, Füße: Metall schwarz, Rücken echt,  
inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl.Kopfteilverstellung, 
B/H/T: ca. 263/89-106/167cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum Individuellen Preis erhältlich 899,- (23120009/01)

8  WOHNLANDSCHAFT „TARRAGONA“, Stoffbezug: 
gelb, Sitz: Stahlwellenfedern, Füße: Metall schwarz,  
inkl. USB-Anschluss, Kopfteil- und Sitztiefenverstellung, 
B/H/T: ca. 295/102/201cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 1.499,- (25270310/04) 
BEISTELLTISCH-SET „NELE“, Metall schwarz, Tabletts 
abnehmbar, D/H: ca. 47,5/47,5 und 41,5/42cm 99,99 
(31690460/01)

1  WOHNLANDSCHAFT „PEDRO“, Bezug: Cord gelb, 
Füße: schwarz, B/H/T: ca. 265/83/180cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 599,- 
(11360046/01)

599,-
1 | WOHNLANDSCHAFT 
„PEDRO“ 
B/H/T: ca. 265/83/180cm

UVP 1.996,- -69%

2  WOHNLANDSCHAFT „NUOVO“,  
Stoffbezug: dunkelgrün, Füße: Metall schwarz,  
inkl. 1 Kopfstütze, 2 Rücken und 4 Zierkissen,  
B/H/T: ca. 245/72-113/190cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 899,- (23000159/01) 
 Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

899,-
2 | Wohnland-
schaft „NUOVO“

UVP 2.068,- -56%

3  WOHNLANDSCHAFT „CASPER“, Stoffbezug: beige, 
Holzrahmen, Füße: Metall schwarz, inkl. Bettkasten 
und Bettfunktion, beidseitig montierbar, Liegefläche: 
ca. 126/228cm, B/H/T: ca. 272/87/171cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 999,- 
KOPFSTÜTZE „CASPER“, variabel einsteckbar 49,90 
(04570009/01-02)

999,-
3 | Wohnlandschaft 
„CASPER“

UVP 2.639,-

-62%

4  WOHNLANDSCHAFT „YANIS“, Stoffbezug: hellgrau, 
Füße: Metall schwarz, inkl. 3 Rücken- und 3 Zierkissen, 
B/H/T: ca. 312/70/183cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 1.199,- (18771021/01)

1.199,-
4 | Wohnlandschaft 
„YANIS“

UVP 3.021,-

-60%

3 | Kopfstütze  
„CASPER“ 4990

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

-45%1)

bei Kauf von 
Möbeln 
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

zusätzlich

Extrarabatt

1)10%
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

6  BIGSOFA „MATTEO“, Stoffbezug: beige,  
inkl. 3 Zierkissen und 5 Rückenkissen, Kaltschaum,  
B/H/T: ca. 246/93/124cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 699,- (08120115/01)

VDEc0-VDE03-4-c-06-07__@__2__@2__006   6VDEc0-VDE03-4-c-06-07__@__2__@2__006   6 07.02.2024   10:15:5907.02.2024   10:15:59



 
 

BIGSOFA „FABIONA“, Bezug: petrol, inkl. je 2 Zier-, Nieren-, Rückenkissen, B/H/T: ca. 
268/85/144cm, Farb- und Stoffauswahl zum inidividuellen Preis erhältlich 899,- (06700018/01) 
WOHNPROGRAMM „VERDANA“, Korpus und Front: Eiche Coast Evoke Nachbildung,  
Absetzung: Kosmos grau, Softclose, bestehend aus TV-ELEMENT, 4 Türen, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 208/66/45cm 299,- VITRINE, B/H/T: ca. 94/152/45cm 379,-  
WANDBOARD, inkl. Beleuchtung, B/H/T: ca. 140/39/24cm 89,90 (18030687/01,03-04) 
COUCHTISCH „AIKO“, Oberplatte: Schwarzglas, Ablage: Rauchglas, Metall schwarz,  
B/H/T: ca. 75/45/75cm 99,90 (24650010/01)

299,-
TV-Element 
„VERDANA“

UVP 692,- -56%

899,-
7 | Wohnlandschaft 
„COMO MINI“

UVP 2.230,-

-59%

149,-
5 | Hocker „BOSTON“

UVP 395,-

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

379,-
Vitrine 
„VERDANA“

UVP 833,-

1.499,-
8 | Wohnlandschaft 
„TARRAGONA“

UVP 3.612,-

-58%

mömax Stoffauswahl

699,-
6 | Bigsofa 
„MATTEO“

UVP 1.520,-

-54%

mömax Stoffauswahl

499,-
-64%

UVP 1.401,-

5 | Wohnlandschaft 
„BOSTON“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

899,-
-58%UVP 2.162,-

Bigsofa  
„FABIONA“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Mehr trendige
Wohnzimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE03-4-c     08/09 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. 2) Gültig binnen 14 Tagen ab Kauf oder Angebot. Restposten, Abverkäufe, zeitlich begrenzte Prozentaktionen sowie  
Online Angebote sind ausgenommen. Die Differenz gibt es in bar oder als Gutschein zurück. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
Solange der Vorrat reicht. 

 
 

3  COUCHTISCH „CASABLANCA“, Eiche geölt, Füße: Me-
tall schwarz, B/H/T: ca. 60/46/60cm 79,90 (05750140/01)

4  COUCHTISCH „ALAN“, Marmoroptik/Klarglas,  
Metallgestell: schwarz/kupfer,  
B/H/T: ca. 80/42/80cm 99,90 (24650011/01)

11  SIDEBOARD „MUNDI“, weiß Hochglanz, 3-türig,  
3 Einlegeböden, 6 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 180/102/50cm 299,- (25930043/05)

5  RELAXSESSEL „BENNI II“, Stoffbezug: weiß, Gestell: 
schwarz, Kopfteil höhenverstellbar,  
B/H/T:ca.76/97-109/76-107cm 199,- (26740039/02)

199,-
5 | Relaxsessel 
„BENNI II“

UVP 597,-
-66%

6  RELAXSESSEL „MELINDA“, Stoffbezug: gelb, drehbar, 
inkl. Schaukelfunktion, B/H/T: ca. 76/103/96cm,  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
222,- (04540002/02)

222,-
6 | Relaxsessel 
„MELINDA“

UVP 742,-

-70%

2  SCHLAFSOFA „LEMON“, Stoffbezug: dunkelgrau,  
Federkern, Metall schwarz, inkl. Bettfunktion  
und Stauraum, inkl. Armteilverstellung,  
B/H/T: ca. 191/76/86cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 399,- (18770779/01)

399,-
2 | Schlafsofa 
„LEMON“

UVP 1.088,- -63%

7  WOHNZIMMERPROGRAMM „STUDIO 11“, polar-
weiß, bestehend aus TV-ELEMENT, 2 Klappen, B/H/T: 
ca.160/39/40cm 399,- TV-ELEMENT, 2 Schubkästen, 
B/H/T: ca.50/39/40cm 179,- VITRINE, 1 Tür, B/H/T: 
ca.48/194/40cm 599,- WANDBOARD, B/H/T: ca. 
126/35/25cm 199,- SIDEBOARD, 2 Türen, 2 Klappen, 
B/H/T: ca. 214/89/40cm  999,- COUCHTISCH, 1 Abbla-
gefach, B/H/T: ca. 110/43/70cm  299,- (00240071/01-
03,06,05,07) LICHTLEISTE „AARHUS“, Breite: ca. 43cm 
49,90 (00240068/20) UNTERBAULEUCHTE „MALMÖ I“,  
3 Watt, Warm-/Kaltlicht wechselbar,  39,90 (00240051/09) 
LICHTLEISTE „AARHUS“, 2er Set, Höhe: ca. 101cm 89,90 
(00240068/17) TRANSFORMATOR „MALMÖ I“,  
6 Anschlüsse inkl. Converter 99,90 (00240051/08)

8  WOHNWAND „LENNY“, 4-teilig, weiß Hochglanz 
geriffelt, inkl. seitlicher Beleuchtung, Soft-Close-System, 
B/H/T: ca. 300/190/42cm 699,- (26470031/01)

9  WOHNWAND „HAYATO“, Artisan Eiche/schwarz,  
Griffe: Metall schwarz, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, 3 Türen, 1 Schubkasten,  
B/H/T: ca. 199/56/42cm 199,-  WANDBOARD,  
1 Ablageboden, B/H/T: ca. 154/35/22cm 49,90  VITRINE,  
2 Türen, B/H/T: ca. 95/159/42cm 229,- (06870619/01-03)

-45%1)

bei Kauf von 
Möbeln 
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

zusätzlich

Extrarabatt

1)10%
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

1  LIEGE „NOVA“, Bezug: pearl, Bezug Kissen: winter, 
B/H/T: ca. 145/62/85cm, Liegefläche: ca. 80/190cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
299,- (23300027/01)

299,-
1 | Liege  
„NOVA“

UVP 595,-

-49%

mömax Stoffauswahl

7990
-65%

UVP 231,-

3 | Couchtisch  
„CASABLANCA“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

9990
4 | Couchtisch 
„ALAN“

UVP 331,- -69%

10  SIDEBOARD „WOY“, weiß/Artisan Eiche Nachbildung, 
3 Türen, 2 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 170/107/42cm 199,- (06870601/01)
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399,-
7 | TV-Element 
„STUDIO 11“

UVP 1.054,- -62%

599,-
7 | Vitrine 
„STUDIO 11“

UVP 1.590,- -62%

699,-
8 | Wohnwand 
„LENNY“  
4-teilig

UVP 1.959,- -64% 229,-
9 | Vitrine 
„HAYATO“

UVP 512,-

-55%

199,--56%

9 | TV-Element 
„HAYATO“

UVP 458,-

9 | Wandboard  
„HAYATO“ 4990

7 | Couchtisch  
„STUDIO 11““ 299,-

299,-
-63%UVP 818,-

11 | Sideboard  
„MUNDI“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Wir 
garantieren 
den besten 
Preis!
Sollte wider Erwarten  
bei einem gleichen  
Produkt jemand günstiger 
sein, erhalten Sie den  
Differenzbetrag  
umgehend zurück!

2)

       

199,-
-67%

UVP 618,-

10 | Sideboard  
„WOY“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Mehr trendige
Wohnwandserien

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE03-4-c     10/11 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

9  BOXSPRINGBETT „MALI NEW“, Stoffbezug: schwarz, 
Box/Matratze: Bonellfederkern, Härtegrad: H2,  
inkl. Topper, Kopfteil: gepolstert,  
Liegefläche: ca. 140/200cm 444,- oder  
ca. 180/200cm 555,- (26480151/01-02)

4  DREHTÜRENSCHRANK „GLOSSY“, weiß/weiß  
Hochglanz, 4-türig, Stangengriff: Metall,  
inkl. 8 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 196/219/60cm 549,- oder 3-türig,  
inkl. 5 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
ca. 147/219/60cm 449,- (05880001/01-02)

449,-
4 | Drehtürenschrank 
„GLOSSY“ 
ca. 147/219/60cm

UVP 790,-

-43%

8  BOXSPRINGBETT „FLEXI“, Bezug: grau,  
Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern,  
inkl. Komfortschaumtopper, Stauraum im Kopfteil,  
2 Bettladen, Liegefläche: ca. 160/200cm 899,- oder  
ca. 180/200cm 999,- (07250012/01-02) 
KLEIDERSCHRANK „FABIO“, weiß/Absetzung anthrazit, 
6 Aussenladen, inkl. 6 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, 
B/H/T: ca. 215/211/62cm 499,- (24270004/01)

10  STAURAUMBETT „MAXI MM“, in Weiß oder Artisan 
Eiche Nachbildung, inkl. 5 Bettladen, gepolstertes  
Kopfteil in Grau + Stauraum hinter der Kopfteilblende, 
ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 140/200cm, 549,- oder  
inkl. 6 Bettladen, ca. 180/200cm 599,-  
(04230084/11-14)

1  KLEIDERSCHRANK „BASIC“, in Eiche Sonoma  
Nachbildung oder weiß, inkl. 1 Einlegeboden,  
1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 74/182/52cm 77,-  
(26470103/01-02)

77,-
1 | Kleiderschrank 
„BASIC“ 
ca. 74/182/52cm

UVP 166,-

-53%

6  DREHTÜRENSCHRANK „NEW YORK“, Glas weiß/
Hickory-Oak Nachbildung, 4-türig, Griffleiste: Metall,  
inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 180/236/58cm 599,- (17870119/16) 
 GROßE TYPENAUSWAHL

3  SCHWEBETÜRENSCHRANK „AURELIA“, Alpinweiß, 
Griffleisten: alufarben, inkl. 2 Einelegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 175/210/59cm 299,-  
ca. 218/210/59cm 399,- oder inkl. 3 Einelegeböden,  
3 Kleiderstangen, ca. 261/210/59cm 499,- (03801182/01-03)

2  SCHWEBETÜRENSCHRANK „OHIO“, Artisan Eiche 
Nachbildung/weiß, inkl. 2 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 120/191/61cm 189,- 
(06870015/04)

189,-
2 | Schwebetürenschrank 
„OHIO“ 
ca. 120/191/61cm

UVP 440,-

-57%

599,-

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

UVP 1.159,-

6 | Drehtürenschrank 
„NEW YORK“ 

ca. 180/236/58cm

-45%1)

bei Kauf von 
Möbeln 
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

zusätzlich

Extrarabatt

1)10%
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

7  SCHWEBETÜRENSCHRANK „BALOU“, weiß Hoch-
glanz/Artisan Eiche Nachbildung, inkl. 2 Einlegeböden,  
4 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 276/230/54cm 899,- oder  
ca. 240/230/54cm 777,- (01960888/01,05)

777,-
7 | Schwebetürenschrank 
„BALOU“ 
ca. 240/230/54cm

UVP 1.798,-

-56%

5  SCHWEBETÜRENSCHRANK „GARD 150“, in Artisan 
Eiche Nachbildung oder Weiß, Spiegel, Griffleiste: Metall 
schwarz, inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 145/217/61cm 499,- (08340094/03-04)

499,-
5 | Schwebetürenschrank 
„GARD 150“ 
ca. 145/217/61cm

UVP 998,-

-50%

299,-
-59%UVP 737,-

3 | Schwebetüren-
schrank „AURELIA“ 
ca. 175/210/59cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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BOXSPRINGBETT „PALIO“, Bezug: hellgrau, Box: Bonellfederkern, Matratze:  
7-Zonen Taschenfederkern, Härtegrad: H2, inkl. Kaltschaumtopper, Bettkasten mit 
Gaslift, Füße: Metall schwarz, Liegefläche: ca. 180/200cm  
1.499,- oder ca. 160/200cm 1.299,- (23070302/85-86)

1.299,-
Boxspringbett 
„PALIO“ 
ca. 160/200cm

UVP 3.083,-

-57%

499,-
8 | Kleiderschrank 
„FABIO“ 
ca. 215/211/62cm

UVP 1.088,-

-54%

549,-
10 | Stauraumbett 
„MAXI MM“ 
ca. 140/200cm

UVP 1.184,-

-53%

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

444,-
9 | Boxbett 
„MALI NEW“ 
ca. 140/200cm

UVP 1.269,-

-65%

BOXSPRINGBETT „PALERMO“, Bezug: grau, Box: Bonellfederkern, Matratze: 
Taschenfederkern, Härtegrad: H3, inkl. Kaltschaumtopper, Liegefläche:  
ca. 180/200cm 779,- ca. 160/200cm 699,- ca. 140/200cm 599,- (24480015/01-03)

699,-
Boxspringbett 
„PALERMO“ 
ca. 160/200cm

UVP 1.498,-

-53%

899,-
-52%UVP 1.882,-

8 | Boxspringbett 
„FLEXI“  

ca. 160/200cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE03-4-c     12/13 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

-45%1)

bei Kauf von 
Möbeln 
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

zusätzlich

Extrarabatt

1)10%
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

1  SCHLAFZIMMERPROGRAMM „CHANTON“,  
in Betonoptik dunkelgrau/Artisan Eiche Nachbildung, 
bestehend aus:  
SCHWEBETÜRENSCHRANK, inkl. 2 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 221/210/62cm 444,- oder  
ca. 270/210/62cm 555,-  
PASSEPARTOUT, inkl. LED-Beleuchtung, für Schrank-
breite: ca. 270cm 199,- oder ca. 221cm 179,-  
BETTANLAGE, inkl. 2 Nachtkommoden, gepolstertes 
Kopfteil und seitlicher Lichtleiste, ohne Rahmen und  
Auflagen, Liegefläche: ca. 180/200cm, gesamt Maße:  
B/H/T: ca. 305/209/59cm 579,-  
TRUHENBANK, aufklappbar mit Stauraum, Sitzfläche 
gepolstert, B/H/T: ca. 185/56/37cm 199,-  
SIDEBOARD, 1 Tür, 4 Laden, 4 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 161/107/43cm 299,- (06870246/21,16,19,22,17,20,18)

444,-
1 | Schwebetürenschrank 
„CHANTON“ 
ca. 221/210/62cm

UVP 921,-

-51%

2  SCHLAFZIMMERPROGRAMM „ANNA“, Artisan Eiche 
Nachbildung/chromfarben, bestehend aus:  
DREHTÜRENSCHRANK, 5-türig, B/H/T: ca. 225/210/58cm, 
BETT, ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 180/200cm,  
2 NACHTKÄSTCHEN, B/H/T: ca. 52/40/38cm 499,- 
(17870334/07)

3  SCHLAFZIMMERPROGRAMM „MARILOU“, in Weiß, 
Bügelgriff: Metall, bestehend aus:  
DREHTÜRENSCHRANK, inkl. 6 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 266/220/64cm 999,-  
BETT, Lattenrosthöhe: verstellbar, ohne Rahmen und 
Auflagen, Liegefläche: ca. 180/200cm 399,-  
NACHTKÄSTCHEN, 2 Laden, 1 Ablage,  
B/H/T: ca. 65/52/41cm 149,- (12980032/01-03)

999,-
3 | Drehtürenschrank 
„MARILOU“ 
ca. 266/220/64cm

UVP 1.816,-

-44%

399,-
3 | Bett „MARILOU“ 
ca. 180/200cm

UVP 725,-

-44%

499,-

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

UVP 1.117,-

2 | Schlafzimmerpro-
gramm „ANNA“ 

4-teilig

579,-
1 | Bettanlage 
„CHANTON“ 
ca. 180/200cm

UVP 1.194,-

-51%

4  BONELLFEDERKERNMATRATZE „FLEX“, 4 Gang,  
184 Federn, Unterseite: versteppt, Härtegrad: H2,  
Bezug: abnehmbar und waschbar, Höhe: ca. 16cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm (09270146/01-03)

5  TASCHENFEDERKERNMATRATZE „DREAMLINER“, 
Monozone, ca. 215 Federn, Härtegrad: H3,  
max. Belastbarkeit: ca. 90kg, Höhe: ca. 23cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm (25760005/01-06)

7  TASCHENFEDERKERNMATRATZE “SYMPHONIE”, 
3-Zonen Wendetaschenfederkern, Härtegrad: H2/H3, 
integrierte Komfortschaumabdeckung,  
Liegefläche: ca. 90/200cm (17250136/01-05)

6  KOMFORTSCHAUMMATRATZE „RUNNER“, 7-Zonen 
Kombikern, Wendematratze, Härtegrad: H2/H3, Höhe: 
ca. 22cm, Bezug: waschbar bis 60°, Doppeltuchbezug, 
Liegefläche: ca. 90/200cm (04480139/06)

GEIIIIIIL!
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222,-
6 | Komfortschaummatratze 
„RUNNER“ 
ca. 90/200cm

UVP 485,-

-54%

JUGENDZIMMERPROGRAMM „LAGO“, Artisan Eiche Nachbildung/weiß Hochglanz, bestehend aus:  
SCHWEBETÜRENSCHRANK, inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 203/222/60cm 499,- ca. 251/222/60cm 599,- oder  
ca. 150/222/60cm 399,- STAURAUMBETT, ohne Rahmen und Auflagen, 4 Laden, Liegefläche: ca. 120/200cm 399,- oder ca. 140/200cm 
449,- NACHTKÄSTCHEN, 2 Laden, B/H/T: ca. 45/48/40cm 99,- SCHREIBTISCH, 1 Türe, 1 Lade, 1 Ablage, B/H/T: ca. 110/77/60cm 199,- 
KOMMODE, 2 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 90/100/45cm 249,- REGAL, 1 Türe, 2 Laden, 8 offene Fächer, B/H/T: ca. 120/125/35cm 279,- 
PASSEPARTOUTRAHMEN, weiß, für Schrankbreite: ca. 150cm 139,- oder ca. 200cm 149,- (25930099/01,09,08,07,02-06,18-19)

399,-
Schwebetürenschrank  
„LAGO“ 
ca. 150/222/60cm

UVP 1.163,-

-65%

299,-
7 | Taschenfederkernmatratze 
“SYMPHONIE” 
ca. 90/200cm

UVP 753,-

-60%

199,-
5 | Taschenfederkernmatratze  
„DREAMLINER“ 
ca. 90/200cm

UVP 390,-

-48%

399,-
-62%UVP 1.053,-

Stauraumbett „LAGO“ 
ca. 120/200cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Größe Preis

ca. 120/200cm 149,-

ca. 140/200cm 179,-

Größe Preis

ca. 100/200cm 199,-

ca. 120/200cm 299,-

ca. 140/200cm 299,-

ca. 160/200cm 399,-

ca. 180/200cm 399,-

Größe Preis

ca. 120/200cm 499,-

ca. 140/200cm 499,-

ca. 160/200cm 699,-

ca. 180/200cm 699,-

Größe Preis

ca. 90/200cm 222,-

99,-
-60%UVP 253,-

5 | Bonellfederkernma-
tratze „FLEX“ 
ca. 90/200cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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10  BADEZIMMERPROGRAMM „FLORENZ“  
in Artisaneiche Nachbildung, Griffe: Metall schwarz, 
hängend oder stehend, bestehend aus:  
HOCHSCHRANK, 2 Türen, 2 Einlegeböden, 1 Glasboden,  
B/H/T: ca. 40/190/35cm 179,- HOCHSCHRANK, 2 Türen,  
3 Glasböden, B/H/T: ca. 50/190/35cm 229,-  
WASCHTISCHKOMBI, 2 Laden, Waschbecken: Keramik, 
B/H/T: ca. 90/60/45cm 379,-  
SPIEGELSCHRANK, 3 Türen, Kristallspiegel,  
inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 90/70/20cm 229,-  
UNTERSCHRANK, 2 Laden, 1 Türe,  
B/H/T: ca. 40/118/35cm 159,- HÄNGEELEMENT,  
2 Glasböden, B/H/T: ca. 40/54/20cm 64,90  
FUSSSET, 4er-Set, schwarz, B/H/T: ca. 4/10/4cm 14,99  
(07800022/01-07)

7  ECKSCHREIBTISCH „CARMELO II“, Tischplatte:  
Eichefarbe Nachbildung, Gestell: schwarz, 2 Laden, 
B/H/T: ca. 150/75/120cm 199,- (27980165/02)

199,-
7 | Eckschreibtisch 
„CARMELO II“

UVP 519,-

-61%

8  CHEFSESSEL „ROM“, schwarz, Nähte in weiß,  
höhenverstellbar, Wippfunktion, max. Belastbarkeit  
ca. 140kg, B/H/T: ca. 70/115-123/78cm 119,- (23810351/01)

119,-
8 | Chefsessel  
„ROM“

UVP 352,-

-66%

5  REGAL „PAXTON“, Metall schwarz oder weiß,  
Regalböden mit Melaminfolie, solange der Vorrat reicht, 
B/H/T: ca. 40/185/40cm 65,- oder  
B/H/T: ca. 80/113/40cm 65,- (79680149/01-04)

3  WANDSPIEGEL „TINA“, Eichefarbe, horizontal/vertikal 
montierbar, B/H/T: ca. 62/82/4cm 45,- oder  
B/H/T: ca. 50/160/4cm 55,- (27570156/03-04)

45,-
3 | Wandspiegel „TINA“  
B/H/T: ca. 62/82/4cm

UVP 132,-

-65%

6  SIDEBOARDSERIE „OAKLAND“ in Front: weiss/silber-
grau/weiss, schwarz Glas, Korpus: Navara Eiche Nachbil-
dung/graphit/weiss, schwarz, Softclose, 1 Tür, 4 Laden, 
B/H/T: ca. 134/102/42cm 429,- (12580270/01-03,13)

1  REGAL „KILL BILL“, weiß oder anthrazit, 5 offene  
Fächer, B/H/T: ca. 60/175/24cm 29,90 (00030008/02-03)

2990
1 | Regal  
„KILL BILL“

UVP 80,- -62%

4  KOMMODE „SOFIA“, Korpus und Front: Artisan Eiche 
Nachbildung/alpinweiß/Matera, 3 Türen, 2 Schubladen, 
B/H/T: ca. 127/85/40cm 149,- (18030605/01)

149,-
4 | Kommode  
„SOFIA“

UVP 430,-

-65%
2  KLEIDERWAGEN „JAMES“, Metall verchromt,  
mehrfach verstellbar, mit Schuhablage,  
max. Belastbarkeit pro Stange ca. 15kg,  
B/H/T: ca. 85-147/95-171/44cm 25,- (21840015/01)

25,-
2 | Kleiderwagen  
„JAMES“

UVP 86,-

-70%

9  GARDEROBE „FUNNY M“ in Eiche Nachbildung/
weiß, bestehend aus: GARDEROBENSCHRANK, 1 Tür, 
5 Einlegeböden, 1 ausziehbare Kleiderstange, B/H/T: ca. 
46/200/40cm 199,- SCHUHSCHRANK, 3 Türen,  
8 Einlegeböden, B/H/T: ca. 126/104/40cm 299,-  
SPIEGEL, weiß, B/H/T: ca. 126/68/2cm 99,-  
GARDEROBENPANEEL, 1 Boden mit Kleiderstange,  
5 Kleiderhaken, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 126/163/30cm 219,- GARDEROBENBANK,  
2 Türen, 2 Einlegeböden, 2 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 126/42/40cm 179,- (27370122/10,13,15,17,19)

-45%1)

bei Kauf von 
Möbeln 
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

zusätzlich

Extrarabatt

1)10%
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

3 | Wandspiegel „TINA“  
B/H/T: ca. 50/160/4cm 55,-

429,-
6 | Sideboard 
„OAKLAND“

UVP 1.256,-

-65%

65,-
-74%UVP 250,-

5 | Regal  
„PAXTON“

JE

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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229,-
10 | Spiegelschrank  
„FLORENZ“

UVP 603,-

-62%

SCHREIBTISCH „EMIL“, elektrisch höhenverstellbar, Platte: Artisan Eiche Nachbildung oder weiß, Füße: Metall schwarz oder weiß, B/H/T: ca. 120/71-119/60cm 179,- (07880031/01-02) 
RAUMTEILER „MAURO“, schwarz, 4 Fächer, B/H/T: ca. 38/142/33cm 59,90 (06870698/03) BÜROHOCKER „SPIN“, Farbe: schwarz, höhenverstellbar 59,90 (07880040/01) 
RAUMTEILER „MAURO“, weiss oder schwarz, 3x5 Fächer, B/H/T: ca. 107/176/33cm 99,90 (06870698/01-02) CHEFSESSEL „ZORA I COMFORT“, Bezug: dunkelgrau,  
Synchro-Kippmechanismus, inkl. Armlehne, Kopfstütze, max. Belastbarkeit ca. 120kg, B/H/T: ca. 69/123-131/71cm 299,- (23980003/01)

199,-
9 | Garderobenschrank 
„FUNNY M“

UVP 541,-

-63%

Raumteiler  
„MAURO“ 9990

Bürohocker  
„SPIN“ 5990

9 | Garderobenbank 
„FUNNY M“ 179,-

10 | Hochschrank 
„FLORENZ“ 179,-

299,-
Chefsessel „ZORA 
I COMFORT“

UVP 652,-

-54%

379,-
10 | Waschtischkombi 
„FLORENZ“

UVP 1.049,-

-63%

179,-
-72%UVP 643,-

Elektrisch höhen- 
verstellbarer Schreib-

tisch „EMIL“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

299,-
-60%UVP 764,-

9 | Schuhschrank 
„FUNNY M“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Mehr trendige
Büroprogramme
auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 22.03.2024 bis 26.03.2024 auf fast alle Artikel, die zusammen in die mömax Einkaufstasche passen. Aus­
genommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist.  
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von 
Produkten der Marken based, Mid.You, Bessagi, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Naturtex und 
Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

4  LATERNE „JANA“, Metall/Glas, schwarz,  
B/H/T: ca. 14/29/14cm 9,99  
B/H/T: ca. 18/39/18cm 14,99 (06098746/01-02)

999
4 | Laterne  
„JANA“,  
B/H/T: ca. 14/29/14cm

UVP 22,99 -56%

6  DIFFUSER „AROMA“, Kunststoff, inkl. USB-Kabel,  
Ø/H: ca. 12,2/10,2cm, in verschiedenen Designs erhältlich 
14,99 (57110131)

1499
6 | Diffuser  
„AROMA“

UVP 24,99 -40%

2  REGALKORB „DENISE“, inklusive Innenfutter,  
Polypropylen, in Grau oder Olivgrün erhältlich,  
B/H/T: ca. 29/17/21cm 5,99 B/H/T: ca. 35/20/26cm 7,99 
B/H/T: ca. 40/23/30cm 9,99   
WÄSCHEKORB, B/H/T: ca. 35/44/26cm 12,99  
B/H/T: ca. 42/49/33cm 14,99 (67010308/01-05)

5  VASE „OMBRE“, aus Glas, 3 Designs sortiert,  
Ø/H: ca. 15/30cm, schwarz/ombre 9,99 (82850108)

999
5 | Vase „OMBRE“, 
Ø/H: ca. 15/30cm

UVP 24,99 -60%

3  KERZE IM GLAS „VIVAT“, Paraffin/Glas, 5% Duft,  
Brenndauer: ca. 38h, Ø/H. ca. 7,9/9,7cm, in 3 verschiedenen 
Sorten erhältlich 7,99 (63680015)

7  ÜBERTOPF „EASTSIDE“, Metall, schwarz, Ø/H: ca. 
22/50cm 19,99 Ø/H: ca. 25/60cm 22,99 (56780009/01-02) 
KUNSTPFLANZE „PAMPASGRAS“, Naturfarben,  
Höhe: ca. 76cm 19,99 Höhe: ca. 92cm 24,99 (42974822/01-02)

1  BILDERRAHMEN „GITTA“, Holz/Glas, in verschiedenen 
Farben erhältlich, B/H: ca. 13/18cm 2,99 B/H: ca. 18/24cm 
3,99 B/H: ca. 23/23cm 3,99 B/H: ca. 23/50cm 6,99 B/H: ca. 
30/40cm 6,99 B/H: ca. 40/50cm 7,99 B/H: ca. 50/70cm 
9,99 B/H: ca. 60/80cm 19,99 B/H: ca. 61/91,5cm 28,99 
(71200272/01-09;0041/01,04,07,10,13,16,19,22;0273/01-09-09,09)

9  KEHRGARNITUR „HORST“, aus Kunststoff und Metall, 
L/B/H: ca. 23/32/11 cm, in Grau/Grün 1,49 (69000004)

11  KOMBISERVICE „GOLDLINE“, 20-teilig, aus Porzellan, 
mikrowellen- und spülmaschinengeeignet, bestehend aus: 
4x Suppenteller, 4x Speiseteller, 4x Dessertteller,  
4x Kaffeetassen, 4x Untertasse, in Weiß mit Goldrand 
69,99 (71360556) GLASSERIE „ELEGANCE“, aus Kristallglas, 
in Klar mit Goldaufdruck, SCHNAPSGALS, ca. 65ml 3,99 
ROTWEINGLAS, ca. 550ml 5,99 WEISS- 
WEINGLAS, ca. 350ml 4,99 SEKTGLAS, ca. 200ml 4,99 
(32800143/04,01-03) BESTECKSET „BEVERLY“, 20-teilig, 
aus Edelstahl, rostfrei, bestehend aus: 4x Löffel, 4x Gabel, 
4x Messer, 4x Kaffeelöffel, 4x Kuchengabel, in Gold und 
Schwarz erhältlich 24,99 (67430048/01-02)

14  KOCHTOPFSET „PROFI LINE“, 7-teilig,aus Aluminium, 
mit Dampfablass,spülmaschinengeeignet, backofengeeignet 
bis max. 150°C, bestehend aus:  
2x Fleischtopf Ø: ca. 1x 24cm und 1x 20cm,  
1x Bratentopf Ø: ca. 28cm, 1x Stielkasserolle Ø: ca. 16cm,  
3x Deckel, für alle Herdarten geeignet 59,99 (35860120)

10  REINIGUNGSSET „COMFORT MOP“, 2-teilig, aus Kunst-
stoff/Edelstahl, L/B/H: ca. 19/16,5/34,5cm 9,99 (65160024) 
REINIGUNGSSET „SPINNING MOP“, 2-teilig, aus Kunst-
stoff/Edelstahl, L/B/H: ca. 44/30/31cm 17,99 (65160023)

13  REISEKOFFERSET „NIZZA“, 3-teilig, aus Kunststoff, 
Trennwände im Innenraum, inkl. Zahlenschloss und  
höhenverstellbarer Teleskopgriff, 360° Rollensystem,  
bestehend aus: 1x 33,95 Liter, 1x ca. 51,10 Liter,  
1x ca. 84,69 Liter, schwarz 89,99 (80770003)

15  STAND-UP PADDLE BOARD „SCHOU“, aus Kunststoff, 
inkl. Paddel, Tragetasche, Druckmessgerät, Pumpe und 
Reparaturset, L/B/H: ca. 301/71/15cm, in Blau/Weiß 179,- 
(47380039;73920003;88030175)

16  WHIRLPOOL „FIJI“, aus Kunststoff, inkl. Filterkartusche, 
Abdeckung, Reparaturset und Spa-Pumpe,  
integrierte Wasserfilterung, Wassertemparatur bis  
ca. 40°C, Ø/H: ca. 180/66cm, Volumen: ca. 669l,  
geeignet für 4 Personen, in Grau/Weiß 279,- (69160610)

17  WÄSCHETROCKNER „FLEXIMO“, aus Stahl, ausziehbar, 
B/H/T ca. 55/90/201cm, Leinenlänge ca. 20m,  
in Mintgrün/Weiß 29,99 (67380036)

18  BOX MIT DECKEL „VITO“, aus Kunststoff, mit  
aufklappbarem Deckel, L/B/H: ca. 59/36/36cm, ca. 55l,  
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (06092136/01)

AB

8  CANVASBILD „ACRYL“, B/H: ca. 120/80cm,  
handbemalt, verschiedene Motive erhältlich 69,99  
(30540067/01-21)

19  AUFBEWAHRUNGSBOXEN-SET „BEATE“,  
3-teilig, aus Kunststoff, mit Deckel, stapelbar,  
in transparent, ca. 11 Liter, L/B/H: ca. 39/26,5/14cm 9,99  
(35560131)

12  TRETEIMER „JAMES“, aus Edelstahl/Kunststoff,  
Inneneimer herausnehmbar, mit Soft-Close-System,  
in verschiedenen Farben erhältlich, Ø/H: ca. 20,5/29cm,  
ca. 5L 11,99 (60960028/01-02) TRETEIMER „JAMES“,  
Ø/H: ca. 29/47,5cm, ca. 20L 24,99 (60960029/01-03;0028/03)

6999
8 | Canvasbild  
„ACRYL“,  
ca. 120/80cm

UVP 199,- -64%

1999
7 | Übertopf 
„EASTSIDE“,  

Höhe: ca. 50cm

AB

-42%UVP 34,95

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

599
2 | Korb „DENISE“, 
Höhe: ca. 17cm

UVP 8,99 -33%
AB

799
3 | Kerze im Glas 
„VIVAT“

UVP 14,99 -46%

299
-62%

UVP 7,99

1 | Bilderrahmen  
„GITTA“, B/H: ca. 

13/18cm

AB

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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149
9 | Kehrgarnitur 
„HORST“

UVP 2,99 -50%

5999
14 | Kochtopfset 
„PROFI LINE“,  
7-teilig

UVP 349,- -82%

999
10 | Reinigungsset 
„COMFORT MOP“, 
2-teilig

UVP 24,99 -60%

   

8999
13 | Reisekofferset 
„NIZZA“,  
3-teilig

UVP 199,- -54%
360°  

Rollensystem

6999
-64%

UVP 199,-

11 | Kombiservice 
„GOLDLINE“

20-teilig  
bestehend aus:

•	4x Suppenteller
•	4x Speiseteller
•	4x Dessertteller
•	4x Kaffetassen
•	4x Untertasse

11 | Besteckset  
„BEVERLY“,  
20-teilig 2499

999
18 | Box mit Deckel 
„VITO“, ca. 55 Liter

UVP 19,99 -50%

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

2999
17 | Wäschetrockner 
„FLEXIMO“

UVP 63,99 -53%

AB

399

11 | Glasserie 
„ELEGANCE“

UVP 5,99

1199
12 | Treteimer 
„JAMES“, ca. 5L

UVP 29,95 -59%

179,-
-64%UVP 499,-

15 | Stand-Up-Paddle 
„TURTLE“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

999
19 | Aufbewahrungsboxen-Set 
„BEATE“,  
3-teilig

UVP 19,99 -50%279,-
-60%UVP 699,-

16 | Whirlpool „FIJI“,  
geeignet für  
4 Personen

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

AB

auf fast Alles, was 
in die mömax 
Tasche passt

-20%1)

Jetzt  
nur 5 Tage!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 22.03.2024 bis 26.03.2024 auf fast alle Artikel, die zusammen in die mömax Einkaufstasche passen. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln  
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken 
based, Mid.You, Bessagi, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Naturtex und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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3  FLACHWEBETEPPICH „MILA/MATEA“, in Hellbraun, 
80% Baumwolle, 20% Polyester, für Fußbodenheizung 
geeignet, Ø: ca. 100cm 18,- (67670057/01;0096/01)

5  WEBTEPPICH „RUBIN 1,2,3 NEU“,  
in verschiedenen Farben & Größen erhältlich,  
100% Polyester, ca. 120/170cm 49,99 (59640075/01-05) 
ca. 80/150cm 29,99 (59640074/01-05) 
ca. 160/230cm 79,99 (59640076/01-05)

6  WEBTEPPICH „KASIA 1,2,3“, in verschiedenen Dessins 
und Größen erhältlich, 50% Polyester, 50% Polypropylen, 
für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 120/170cm 59,99 (39580261/01-02) 
ca. 80/150cm 39,99 (39580260/01-02) 
ca. 160/230cm 119,- (39580262/01-02)

5999
6 | Webteppich 
„KASIA 2“,  
ca. 120/170cm

UVP 129,- -53%

4  WEBTEPPICH „MARCUS 1,2,3“, in verschiedenen  
Farben und Größen erhältlich, 70% Polypropylen,  
30% Polyester, für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 160/230cm  89,99 (39580123/01-03) 
 ca. 120/170cm 49,99 (39580122/01-03) 
ca. 80/150 cm 29,99 (39580121/01-03)

1  KUNSTFELL „MARLENE“, in verschiedenen Farben er-
hältlich, 100% Polyester, für Fußbodenheizung geeignet, 
Florhöhe ca. 20mm, ca. 60/90cm 8,99 (78210102/01-03)

7  RINDERFELL „CHRISTOPH & HEINO“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, echtes Rinderfell, für Fußbodenheizung 
geeignet, ca. 2-4,5m2 69,99 (33180002;0008/01)

6999
7 | Rinderfell  
„CHRISTOPH & HEINO“ 
ca. 2-4,5m2

UVP 119,- -41%

2  KUNSTFELL „FELIX“, in Beige & Grau, 100% Polyester, 
für Fußbodenheizung, ca. 60/90 cm 14,99 (81040182/01-02)

18  WEBTEPPICH „MALIK 1,2,3“, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich, 70% Polypropylen, 30% Polyester, 
für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 120/170cm 49,99 (39580267/01-04) 
ca. 80/150cm 29,99 (39580266/01-04) 
ca. 160/230cm 99,99 (39580268/01-04)

12  3-KAMMER-KISSEN „WELLNESS“,  
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung außen: Gel Faser,  
100% Polyester, Füllung innen: 100% Polyester,  
ca. 80/80cm, aufwendiges 3-Kammer-System für den 
perfekten Schlafkomfort 24,99 (79920021/02)

9  BETTWÄSCHE „BLUMEN“, 100% Polyester,  
ca. 80/80 und 135/200cm, in Weiß und Hellgrün erhältlich 
9,99 (33370047/01-02)

10  FROTTEESERIE „OLIVIA“, 100% BIO-Baumwolle,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 2,99 (67920088/01-05) 
HANDTUCH, ca. 50/100cm 7,99 DUSCHTUCH, ca. 
70/140cm 14,99 BADETUCH, ca. 90/160cm 19,99 
(67920089/01-05;0090/01-05;0091/01-05)

11  KUSCHELDECKE „KUSCHELIX“, 100% Polyester, 
ca. 140/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(48090019/01-09)

8  SPANNBETTTUCH „BASIC“, hochwertige Makojersey-
qualität, 100% Baumwolle, in verschiedenen Farben und 
Größen erhältlich, ca. 100/200cm 7,99 (34440304/01-11) 
ca. 150/200cm 12,99 (34440305/01-11) 
ca. 180/200cm 16,99 (34440306/01-11)

13  BADEMATTENSERIE „KAREN“, 100% Baumwolle,  
in verschiedenen Größen und Farben erhältlich,  
ca. 50/50cm 9,99 (67670138/04-09) 
ca. 50/80cm 12,99 (67670139/04,06-09) 
ca. 60/100cm 19,99 (67670140/04,06-09)

16  FERTIGVORHANG „ULRICH“, blickdicht, 100% Polyes-
ter, inkl. Kombiband, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich, weitere Größen und Farben im Online-Shop 
und ausgewählten Filialen erhältlich,  
B:135/H:145cm 11,99 (69950875/01-02,06-08) 
B:135/H:175cm 12,99 B:135/H:245cm 14,99  
B:135/H:300cm 19,99 (69950876/03-05;0846/02-04,01,05-18; 
0875/01;47890062/03,07-08;69950854/03-04,06;0876/01-02, 
06-08)

15  SCHLAUFENVORHANG „CHARLES“, blickdicht,  
mit verdeckten Schlaufen, inkl. Universalband,  
100% Polyester-Jacquard, B:140/H:245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (86810144/01-04)

17  WÄRMESCHUTZVORHANG „ALFI“, verdunkelnd,  
hitze- und kälteabweisend, 100% Polyester, mit verdeck-
ter Schlaufe, inkl. Universalband, B:135/H:255cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 24,99 (86810235/01-03)

4999
5 | Webteppich 
„RUBIN 2 NEU“ 
ca. 120/170cm

UVP 89,90 -44%

14  VORHANGSTANGENSET „BLACK NIGHT“, einläufig, 
ausziehbar, Metall, inkl. Zubehör und Montagematerial, 
Länge: ca. 130-240cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
5,99 (69950344/01-03)

899
1 | Kunstfell  
„MARLENE“,  
Florhöhe ca. 20mm,  
ca. 60/90cm

UVP 17,99 -50%

18,-
-54%UVP 39,99

3 | Flachwebeteppich 
„MILA“,  

Ø: ca. 100cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

1499
-50%UVP 29,99

2 | KUNSTFELL „FELIX“, 
ca. 60/90 cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

2999
-62%UVP 79,90

4 | Webteppich  
„MARCUS 1“ 

ca. 80/150cm

AB

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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2499
12 | 3-Kammer-Kissen 
„WELLNESS“

UVP 55,99 -55%
999
11 | Kuscheldecke 
„KUSCHELIX“

UVP 15,99 -37%

für Stange 
und Schiene

2499
17 | Wärmeschutzvorhang 
„ALFI“

UVP 49,99 -50%

für Stange 
und Schiene

299
10 | Frotteeserie 
„OLIVIA“

UVP 4,99 -40%
AB

999
13 | Bademattenserie 
„KAREN“

UVP 19,99 -50%
AB

1199
16 | Fertigvorhang 
„ULRICH“

UVP 19,99 -40%
AB

799
8 | Makojersey- 
Spannbetttuch  
„BASIC“

UVP 26,99 -70%
AB

für Stange 
und Schiene

599
14 | Vorhangstangenset 
„BLACK NIGHT“

UVP 12,99 -53%

4999
-49%

UVP 99,90

18 | Webteppich  
„MALIK 2“,  

ca. 120/170cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

999
-60%UVP 24,99

15 | Schlaufenvorhang 
„CHARLES“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

999

-60%
UVP 24,99

9 | Bettwäsche  
„BLUMEN“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

auf fast Alles, was 
in die mömax 
Tasche passt

-20%1)

Jetzt  
nur 5 Tage!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE03-4-c     20/21

1499
-50%UVP 29,99

4 | Solarleuchte  
„MELINE“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

-45%1)

bei Kauf von 
Möbeln 
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

zusätzlich

Extrarabatt

1)10%
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

8  LOUNGEGARNITUR „ELIZA“, inkl. Tisch und Hocker, 
Alugestell in Anthrazit, Polyester in Hellgaru, bestehend 
aus: Tisch B/H/T: ca. 135/68/80cm, Eckbank Schenkel 
links/rechts ca. 75cm, Sitzbank 1 B/H/T: ca. 166/73/75cm, 
Sitzbank 2 B/H/T: ca. 112/73/75cm,  
Hocker B/H/T: ca. 120/35/40cm 899,- (04220167/01)

12  LOUNGEGARNITUR „MAJA“, Stahlgestell in Grau, 
Akazienholz, Kissen aus Polyester in Grau, bestehend aus: 
Tisch B/H/T: ca. 100/39/52cm,  
Sitzbank B/H/T: ca. 142/73/74cm,  
2x Stuhl B/H/T: ca. 66/73/75cm  449,- (23060014/01)

11  GARTENSET „BILBAO“, 5-teilig, Polyrattan in Grau, 
Kissen aus Polyester in Anthrazit, Glastischplatte  
in Schwarz, platzsparend, bestehend aus:  
2x Stühle B/H/T: ca. 61/84/55cm,  
2x Hocker B/H/T: ca. 46/35/46cm,  
Tisch B/H/T: ca. 120/74/62cm 399,- (04220092/01)

10  SONNENSCHIRM „NATI“, in Anthrazit,  
Stahlgestell in Naturfarben, regenabweisend,  
B/H/T: ca. 200/400/245cm 99,99 (04220168/01)

9  BALKONSET „NALA“, 3-teilig, Holzfarben,  
100% Akazie, klappbar, bestehend aus:  
Tisch B/H/T: ca. 40/45/40cm,  
2x Stuhl B/H/T: ca. 42/77/47cm 69,99  
(12540036/01)

6  SOLARLEUCHTE „SIXTIE“, Metall, chromfarben,  
Ø/H inkl. Erdspieß: ca. 4,8/36,5cm, inkl. 1xLED und  
Batterien, 6er Set  4,99 (85580052)

499
6 | Solarleuchte 
„SIXTIE“

UVP 9,99 -50%

2  SOLARLEUCHTE „ERDI“, Metall, Kunststoff,  
edelstahlfarben, Ø/H: ca. 12/13cm, inkl. 2xLED und  
Batterien, mit Erdspieß, 4er Set 9,99 (85580060)

999
2 | Solarleuchte 
„ERDI“ 
4er Set

UVP 19,99 -50%

1  SOLARLEUCHTE „NIM“, 1flg., Kunststoff,  
edelstahlfarben, Ø/H: ca. 4,5/20cm,  
inkl. 1xLED und Batterien 1,- (85580147)

1,-
1 | Solarleuchte  
„NIM“

UVP 2,99 -66%

3  SOLARLEUCHTE „ELENI“, Metall, Kunststoff,  
dunkelbraun, Ø/H: ca. 26/30,5cm, inkl. 1xLED und  
Batterien 19,99 (85580094)

7  SOLARLEUCHTE „LATERN“, Kunststoff, schwarz,  
B/H: ca. 16/65 cm, inkl. 1xLED und Batterien 9,99 
(85580137)

4  SOLARLEUCHTE „MELINE“, Metall, schwarz,  
silbergrau, L/B/H: ca. 30/17/112cm, inkl. LED und  
Batterien, 4500 Kelvin, mit Flackerfunktion 14,99 
(81810720)

5  SOLARLEUCHTE „ANDREI“, Metall, Kunststoff, braun, 
Ø/H: ca. 20/17-27cm, inkl. 1xLED und Batterien 16,99 
(85580117)

1699
5 | Solarleuchte 
„ANDREI“

UVP 34,99 -51%

JE

1999

-60%
UVP 50,99

3 | Solarleuchte  
„ELENI“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

999
-50%UVP 19,99

7 | Solarleuchte  
„LATERN“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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449,-
12 | Loungegarnitur 
„MAJA“,  
inkl. Tisch & 2x Stuhl

UVP 749,-

-40%399,-
11 | Gartenset 
„BILBAO“, 
5-teilig

UVP 599,-

-33%

9999
10 | Sonnenschirm 
„NATI“

UVP 179,- -44%

899,-
-43%UVP 1.599,-

8 | Loungegarnitur 
„ELIZA“, 

inkl. Tisch und  
Hocker

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

6999
-58%UVP 169,-

9 | Balkonset „NALA“, 
3-teilig

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Mehr trendige
Gartenmöbel

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE03-4-c     22/23

-45%1)

bei Kauf von 
Möbeln 
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

zusätzlich

Extrarabatt

1)10%
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

9  LOUNGEGARNITUR „ALEX“, Carbonsthal  
pulverbesichtet in Grau, Kissen in Grau, Schenkelmaß:  
ca. 179/170cm, auch seitenverkehrt erhältlich,  
bestehend aus: 2x Sitzbank, 2x Hocker  
B/H/T: ca. 40/44/40cm,  
Tisch B/H/T: ca. 144/67/74cm 499,-  
(28830002/01-02)

6  GARTENLIEGE, „ELLA“, Akazienholz, Bezug: Webstoff 
in Weiß, B/H/T: ca. 68/30/200cm 269,- (26870352/01)

3  GARTENTISCHGRUPPE „DAMIAN“, 4-teilig, Stahlge-
stell in Grau, Kissen aus Polyester in Grau, bestehend aus: 
Tisch B/H/T: ca. 60/120/46cm,  
Sitzbank B/H/T: ca. 129/72/76cm,  
2x Stuhl B/H/T: ca. 68/72/76cm 449,- (23040014/01)

449,-
3 | Gartentischgruppe 
„DAMIAN“, 
4-teililg

UVP 699,-

-35%

1  GARTENTISCH „BARCELONA 1“, Tischplatte Eukalyp-
tusholz geölt, Füße aus Aluminium in Grau,  
B/H/T: ca. 150-200/74,6/89,3cm,  
max. Belastbarkeit ca. 75kg 249,- (25890039/01) 
GARTENSESSEL „BARCELONA 2“, Rücken- und  
Sitzfläche in Hellgrau, Armlehne aus Eukalyptusholz geölt, 
B/H/T: ca. 57,6/84,5/55cm, max. Belastbarkeit 160kg  
69,99 (25890040/01)

2  GARTENBANK „MERLE“, Stahlgestell und Rattan  
in Teakfarben, Kissen aus Polyester in Naturfarben, 
B/H/T: ca. 167/72/67cm 299,- (47380059/01)

5  DINING-LOUNGESET „MATHI“, 7-teilig,  
Stahlrahmen pulverbeschichtet in Schwarz,  
Polyester in Dunkelgrau, bestehend aus:  
Glaschtisch in Schwarz: B/H/T: ca. 85/76/180cm,  
6x Stuhl B/H/T: ca. 58/85/60cm 499,- (17130048/01)

8  LOUNGEGARNITUR „BEKKA“, 4-teilig, Akazienholz  
in Teakfarben, Polyester in Hellgrau, bestehend aus:  
Tisch B/H/T: ca. 55/35/85cm,  
Sitzbank B/H/T: ca. 116/72/64cm,  
2x Stuhl B/H/T: ca. 60/72/64cm  399,- (12540032/01)

7  GARTENTISCH „ELLA“, Akazienholz,  
B/H/T: ca. 100/76/200cm 299,- (26870350/01) 
GARTENSTUHL „ELLA“, Akazienholz, Bezug waschbar  
in Naturfarben , B/H/T: ca. 62/84/56cm  119,- (26870351/01)

4  LOUNGEGARNITUR „MILA“, Stahlgestell in Grau, 
Akazienholz, Kissen aus Polyester in Grau, bestehend aus: 
Tisch B/H/T: ca. 120/68/65cm,  
L-förmige Bank: Schenkelmaß: ca. 126/190cm,  
2x Hocker B/H/T: ca. 39/39/39cm 549,- (23040015/01)

549,-
4 | Loungegarnitur 
„Mila“, 
inkl. Tisch & 2x Hocker

UVP 899,-

-38%

6999
-41%

UVP 119,-

1 | Gartensessel  
„BARCELONA 2“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

299,-
2 | Gartenbank 
„MERLE“

UVP 399,-

-25%

249,-
-37%UVP 399,-

1 | Gartentisch  
„BARCELONA 1“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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499,-
9 | Loungegarnitur 
„ALEX“,  
inkl. Tisch & 2x Hocker

UVP 799,-

-37%

269,-
6 | Gartenliege  
„ELLA“, 
B/H/T: ca. 68/30/200cm

UVP 399,-

-32%

399,-
8 | Loungegarnitur 
„BEKKA“, 
4-teilig

UVP 599,-

-33%

499,-
-37%UVP 799,-

5 | Dining-Loungeset 
„MATHI“, 
7-teilig

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

7 | Gartenstuhl  
„ELLA“ 119,-

299,-
-40%UVP 499,-

7 | Gartentisch  
„ELLA“

Mehr trendige
Gartenmöbel

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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Energieeffizienzspektren

Click & ReserveClick & Collect Sieht doch gleich besser aus!

Gleich anmelden! 
Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie  
mömax.de und klicken Sie auf  ! Geben Sie dieselbe 
E-Mail-Adresse von der Bonuscard an und setzen Sie 
ein neues, individuelles Passwort.

Verknüpfen 

Sie Ihre Bonuscard 

mit Ihrem 

Online Konto! 

Bequem online ein-

kaufen, ohne erneute 

Dateneingabe!

Mehr Trendauswahl: moemax.de

Jubiläums 
Gewinnspiel

1. Preis: E-Auto VW ID.3 
2-5. Preis: Familienurlaube

6-20. Preis: mömax  
Gutscheine

1)

Gutschein
Gutschein

Gutschein

€100,-

BALKONSET „TESS“, 3-teilig, Alurahmen pulverbeschichtet in Anthrazit,  
PE-Geflecht, Kissen aus Polyester in Anthrazit, bestehend aus:  
Tisch B/H/T: ca. 50/62/50cm, B/H/T: 2x Stühle ca. 60/75/62cm  269,- (13080057/01)

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben. Frühstück bis 11:00 Uhr.

Gutschein 01

JETZT NEU! JETZT NEU!PIZZA, PASTA E CLASSICI

Gutschein 03

Großes italienisches  
Frühstück 2 3 8 14

Hofkultur Schinken, Prosciutto, 
Räucherlachs, Gouda, Butter,  
Marmelade, 2 Spiegeleier, 1 Crois-
sant, 1 Ciabattabrötchen, eine Tasse 
Kaffee und ein Glas Orangensaft 
A (Weizen, Gerste, Roggen), C, D, G

990
statt 11,90

Amarettini Schnitte 9 
mit einer Tasse Kaffee
A-(Weizen), C,G, H-(Haselnuss)

340

Gültig vom  
18.03. bis 26.03.2024

Gültig vom  
18.03. bis 26.03.2024

Gültig vom  
18.03. bis 26.03.2024

890
statt 11,90

Prosciutto Pizza 2 14

Tomatensauce, Käse, Prosciutto, 
Rucola, Grana Padano und Olivenöl 
A(Weizen), C, G

GARTENSET „IVY“, 4-teilig, Stahlgestell und Textil in Sandfarben, bestehend aus:  
Tisch B/H/T: ca. 46/39/86cm, 2x Stuhl B/H/T: ca. 60/76/70cm,  
Sitzbank B/H/T: ca. 116/76/70cm 149,- (47380058/01)

LOUNGEGARNITUR „MEXIKO“, Stahlgestell in Anthrazit,  
Kissen aus Polyester in Anthrazit, auch seitenverkehrt erhältlich,  
bestehend aus: L-förmige Bank Schenkelmaß: ca. 176/241cm,  
2x Hocker B/H/T: ca. 40/36/40cm, Tisch B/H/T: ca. 135/67/70cm 499,-  
(13080024/01-02)

als links- & rechtsversion 
erhältlich

499,-
-50%UVP 999,-

Loungegarnitur  
„MEXIKO“ inkl. Tisch 

und 2 Hocker

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

149,-
-50%UVP 299,-

Gartenset „IVY“, 
4-teilig

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

269,-
-55%UVP 599,-

Balkonset „TESS“, 
3-teilig

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

GEIIIIIIL!

 
 

Deutschlands geilste Jubiläumspreise!

Gutschein 02

Alle mömax Trendmöbelhäuser finden Sie auf www.moemax.de/filialen
1) Teilnahme in unseren Trendmöbelhäusern oder online auf moemax.de/c/win. 
Alle Angebote gültig bis 26.03.2024, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler.  
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  
Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf.  
Abgabe nur in Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich.  
Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.
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